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Μια εβδομάδα αφότου η Ζωή Κωνσταντοπούλου βγήκε στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ να συκοφαντήσει ένα
στέλεχος της ΛΑΕ και ένα στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ως «λαμόγια της αριστεράς» με ψεύδη (που είχαν
ήδη αποκαλυφθεί ότι ήταν ψεύδη) και το γεγονός δεν έχει σχολιαστεί ούτε από τη ΛΑΕ, ούτε από κάποιο
στέλεχος του Γραφείου Τύπου της ΛΑΕ, ούτε από την Iskra.

Δεν θα ασχολιόμασταν με το θέμα αν η iskra δεν έσπευδε στις 7/1 να πληροφορήσει τους αναγνώστες της
ότι… η ΕφΣυν κάνει προβοκάτσια με άρθρο «Διαδικτυακός “πόλεμος” Ζωής – ΛΑ.Ε – ΑΝΤΑΡΣΥΑ» και ότι η
ΛΑΕ «δεν έχει κανέναν πόλεμο με καμιά αριστερή και δημοκρατική αντιμνημονιακή δύναμη».

Όχι ότι δεν είναι προβοκατόρικο το δημοσίευμα της ΕφΣυν, αλλά για άλλους λόγους: γιατί παρουσιάζει ως
«διαδικτυακό πόλεμο» μια απρόκλητη επίθεση λάσπης που επέλεξε να εξαπολύσει η Ζ. Κωνσταντοπούλου
από τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ. Κι αυτό δεν μπορεί να παρουσιάζεται ως «ισότιμο» με την προσπάθεια
να υπερασπιστούν τον εαυτό τους από τη συκοφαντία τα θύματα αυτής τη επίθεσης. Ούτε βέβαια μπορεί
να εξομοιώνεται ο θύτης με το θύμα, όπως κάνει η ΕφΣυν.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ επέλεξε να απαντήσει στην επίθεση αυτή καταγγέλλοντας τα ψέματα, τη λάσπη και να
εξηγήσει πολιτικά γιατί γίνεται αυτή η επίθεση. Και μάλιστα στην ανακοίνωσή της, όπως επιτάσσει η
συντροφικότητα εντός της αριστεράς, δεν ανέφερε μόνο την επίθεση στην Δ. Κουτσούμπα, αλλά και στον
Π. Σωτήρη, που είναι μέλος της ΛΑΕ.

Η ΛΑΕ δεν θεωρεί σκόπιμο να απαντήσει πολιτικά; Δεν θεωρεί σκόπιμο να πει ότι πρόκειται περί ψεμάτων
και συκοφαντιών; Η Iskra δεν θεωρεί πως όταν δυο στελέχη της μαχόμενης αριστεράς κατηγορούνται ως
«λαμόγια» πρώτα είναι υποχρεωμένη να πει ότι οι κατηγορίες είναι ψεύτικες και μετά να σχολιάσει
οτιδήποτε άλλο, ειδικά όταν εγκαλείται “να καθαρίσει από τα λαμόγια”;

Ελπίζουμε να υπάρξει απάντηση για το σοβαρότατο αυτό ζήτημα. Γιατί χρειάζεται να υψωθεί τείχος στον
πόλεμο λάσπης που έχει εξαπολύσει η κα Κωνσταντοπούλου, ως τμήμα του αστικού συστήματος.

Και γιατί, αν αυτό δεν απαντηθεί, μάλλον θα δείχνει ότι δεν βγήκαν και πολλά συμπεράσματα από την
εμπειρία του ΣΥΡΙΖΑ.

Όποιος ή όποια δεν παίρνει θέση σε ένα τέτοιο θέμα, γιατί θεωρεί ως υπέρτερο αγαθό την «συμμαχία που
θα οδηγήσει στη Βουλή», ας θυμηθεί απλά σε πόσα και πόσα δεν ύψωσε τείχος γιατί θεωρούσε ως
υπέρτερο αγαθό την «συμμαχία που θα μας οδηγήσει στην αριστερή κυβέρνηση» του Τσίπρα. Ο πολιτικός
αμοραλισμός, η εγκατάλειψη των συναγωνιστών σου στην λάσπη και τις βρώμικες μεθόδους της αστικής
πολιτικής, ο “σκοπός αγιάζει τα μέσα”, αποτελεί όχι μόνο πολιτικό αλλά και  τεράστιο ηθικό πρόβλημα.
Και εκεί τα πράγματα σοβαρεύουν ακόμα περισσότερο.
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